

Consultas Realizadas

Licitación 455884 - ADQUISICION DE EQUIPOS DE COMPUTACION

Consulta 1 - ITEM2: IMPRESORA LASER MULTIFUNCION - Tóner: 1(un) toner con rendimiento para 14.500 paginas o superior

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
En este punto consultamos si aceptaran toner original para 12.000 copias o superior ya que este rendimiento es un estandar para el rango de equipo solicitado y asi posibilitar la participacion de potenciales oferentes en igualdad de condiciones .-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución. Se busca mantener los equipos operativos el mayor tiempo posible, disminuyendo en lo posible la cantidad de reposiciones, por lo que se requiere el rendimiento mínimo establecido. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 2 - ITEM 2: IMPRESORA MULTIFUNCION - Procesador 1.2 GHZ como minimo

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
En este punto de CONSULTAMOS si se aceptara equipos con prcesador de 800 MHz ya que este una capacidad minima estandar para el rango de multifuncion solicitado y permitira la participacion de potenciales oferentes.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
La frecuencia/velocidad del procesador es un aspecto determinante en el rendimiento del equipo, por lo que fue establecida una velocidad ideal para cubrir las necesidades. Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 3 - ITEM 2: RESOLUCION DE ESCANEEO 1200 DPI O SUPERIOR

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
En este punto consultamos si se aceptara equipos con Resolucion de 600 x600 Dpi maximo ya que esta capacidad se considera suficiente para el rango de equipo solicitado y asi no será un requerimiento limitante para potenciales oferentes.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución. Se busca adquirir equipos con las mejores características posibles para cubrir las necesidades, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 4 - ITEM 2: IMPRESORA MULTIFUNCION - Año de lanzamiento 2021

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
En este punto consultamos respetuosamente a la Convocante solicitar Año de lanzamiento o Fabricación 2021 y así posibilitar ofertar equipos nuevos de comercialización activa y permitir así mayor cantidad de oferente potenciales en este llamado.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Se requieren equipos con año de lanzamiento o fabricación reciente, por lo que se determinó que como mínimo sean del año 2021 en adelante, las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 5 - ITEM N°2: IMPRESORA MULTIFUNCION- Velocidad de escaneo : 50ipm carta

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
En este punto CONSULTAMOS si se aceptara equipo con velocidad de escaneo de 40 IPM y así posibilitar la participación de potenciales oferentes .-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
La velocidad de escaneo es un aspecto determinante en los tiempos empleados en cada tarea, por lo que fue establecida una velocidad mínima, la cual puede ser cumplida con velocidad de escaneo a una o dos caras. Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 6 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2 - consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con Procesador de 1.0 GHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
La frecuencia/velocidad del procesador es un aspecto determinante en el rendimiento del equipo, por lo que fue establecida una velocidad ideal para cubrir las necesidades. Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 7 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2 - Solicitamos sean aceptados equipos con pantalla de 2.8 pulgadas, ya que este es el estándar para equipos del porte requerido, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Se considera que la pantalla de visualización y control de funciones es una característica de suma importancia en la utilización del equipo por parte de los usuarios, aportando una mejor visualización y comodidad en el uso de equipos de alto rendimiento como el solicitado. El presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 8 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2 - consultamos si podrían aceptar equipos con resolución de impresión desde 600 x 600 dpi, considerando que dicha resolución garantiza alta calidad, no ocasionando ningún inconveniente en cuanto a la nitidez y legibilidad, ya que corresponde a una resolución real y no obtenida por medio de software que por lo general no aporta mejoras sustanciales en la calidad del trabajo, en busca de una amplia participación de oferentes y obtener los mejores precios del mercado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución. Se busca adquirir equipos con las mejores características posibles para cubrir las necesidades, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 9 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2 - consultamos si podrían aceptar equipos con resolución de escaneo de 150 dpi, 300 dpi, 600 dpi, considerando que dichas resoluciones garantizan alta calidad, no ocasionando ningún inconveniente en cuanto a la nitidez y legibilidad, ya que corresponde a una resolución real y no obtenida por medio de software que por lo general no aporta mejoras sustanciales en la calidad del trabajo, en busca de una amplia participación de oferentes y obtener los mejores precios del mercado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución. Se busca adquirir equipos con las mejores características posibles para cubrir las necesidades, dicho punto puede ser cumplido con resolución de Cama plana/Platina o ADF, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 10 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2 - Solicitamos sea excluido el formato de escaneo PNG, ya que no es un estándar para equipos del porte requerido, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a participar del llamado		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución. Además de los formatos tradicionales, se requiere el presente formato, el cual brinda una calidad superior a otros formatos, se busca adquirir equipos con las mejores características posibles, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 11 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación al ítem 2 - solicitamos sean aceptados equipos de las mismas prestaciones solicitadas (incluso de mayores prestaciones de productividad), con un año de lanzamiento de 2020 en adelante, considerando que ciertas marcas aun no han discontinuado los modelos lanzados desde ese año debido a la gran aceptación del mercado, tecnología de última generación y vigencia de uso, motivo por el cual los mismos siguen en proceso de fabricación. Esto no representa un perjuicio para la convocante pues se respetarán todos los demás requisitos productivos, por lo que no se resignará ningún parámetro de operación de los equipos requeridos; permitiendo así la participación de la mayor cantidad de oferentes en libre competencia con equipos vigentes y de última tecnología.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Se requieren equipos con año de lanzamiento o fabricación reciente, por lo que se determinó que como mínimo sean del año 2021 en adelante, las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 12 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación al ítem 2 - Solicitamos sean aceptados oferentes que estén habilitados por el Distribuidor Oficial de la marca para la República del Paraguay, certificado por el Fabricante y además que la marca cuente con al menos un Centro Autorizado de Servicios para la República del Paraguay, certificado por el Fabricante, de manera a no limitar innecesariamente a potenciales oferentes a participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Se considera que el presente requerimiento es de suma importancia para la institución, ya que proporciona la seguridad de que la firma adjudicada tendrá la capacidad de brindar una garantía en tiempo y forma de los equipos, esto además garantiza que el distribuidor oficial de la marca para el Paraguay, pueda disponer y tener la capacidad de proveer repuestos, insumos y tiempo de respuesta alto ante algún pedido o reclamo por garantía contra desperfectos de fábrica. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 13 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación al ítem 3 - Solicitamos sean aceptados oferentes que estén habilitados por el Distribuidor Oficial de la marca para la República del Paraguay, certificado por el Fabricante y además que la marca cuente con al menos un Centro Autorizado de Servicios para la República del Paraguay, certificado por el Fabricante, de manera a no limitar innecesariamente a potenciales oferentes a participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Se considera que el presente requerimiento es de suma importancia para la institución, ya que proporciona la seguridad de que la firma adjudicada tendrá la capacidad de brindar una garantía en tiempo y forma de los equipos, esto además garantiza que el distribuidor oficial de la marca para el Paraguay, pueda disponer y tener la capacidad de proveer repuestos, insumos y tiempo de respuesta alto ante algún pedido o reclamo por garantía contra desperfectos de fábrica. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 14 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 5

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Solicitamos sea excluido el apartado de "Debe soportar (opcional escalable) Flatbed o vidrio de exploración con área de escaneo hasta tamaño Oficio o superior, una vez conectado, debe funcionar como un dispositivo de escaneo unificado", ya que el mismo no define el porte del equipo y tampoco estará disponible para su uso en el día a día, de manera a no limitar innecesariamente a potenciales oferentes a participar del llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Es un aspecto importante que la convocante tenga la posibilidad de contar a futuro con la opción de agregar accesorio de cama plana, por lo cual fue incluido el requerimiento de que el equipo posea este soporte, no es obligatorio proveer la cama plana, pero el equipo deberá contar con la capacidad de agregarlo a futuro. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 15 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 5

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Solicitamos sean aceptados oferentes que estén habilitados por el Distribuidor Oficial de la marca para la República del Paraguay, certificado por el Fabricante y además que la marca cuente con al menos un Centro Autorizado de Servicios para la República del Paraguay, certificado por el Fabricante, de manera a no limitar innecesariamente a potenciales oferentes a participar del llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Se considera que el presente requerimiento es de suma importancia para la institución, ya que proporciona la seguridad de que la firma adjudicada tendrá la capacidad de brindar una garantía en tiempo y forma de los equipos, esto además garantiza que el distribuidor oficial de la marca para el Paraguay, pueda disponer y tener la capacidad de proveer repuestos, insumos y tiempo de respuesta alto ante algún pedido o reclamo por garantía contra desperfectos de fábrica. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 16 - ITEM 3:IMPRESORA LASER- Velocidad de Procesador : 1GHz o superior

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
En este punto consultamos sin se aceptara equipo con capacidad de 800 MHz ya que esta es considerada una capacidad estandar para el rango de equipo solicityado y habilitara la participacion de potenciales oferentes en igualdad de condiciones .-		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
La frecuencia/velocidad del procesador es un aspecto determinante en el rendimiento del equipo, por lo que fue establecida una velocidad ideal para cubrir las necesidades. Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 17 - ITEM 3:IMPRESORA LASER- Memoria RAM eatandar: 512 MB o superior

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
En este punto CONSULTAMOS si se aceptara equipos con Memoria RAM estandar de 256 MB ya que esta capacidad es ideal para el rango de equipo solicitado y no tiene incidencia en la productividad del equipo ni del usuario.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
La memoria RAM de un equipo es un aspecto determinante en el rendimiento y velocidad del equipo, por lo que fue establecida una capacidad mínima para cubrir las necesidades, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 18 - ITEM 3:IMPRESORA LASER- Toner adicional: para impresion de 14.500 paginas minimo

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar como rendimiento del Toner adicional de 7200 copias como minimo y asi posibilitar la participacion de potenciales oferentes .-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución. Se busca mantener los equipos operativos el mayor tiempo posible, disminuyendo en lo posible la cantidad de reposiciones, por lo que se requiere el rendimiento mínimo establecido. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 19 - ITEM 3: CARACTERISTICAS: Año de lanzamiento a partir del año 2021

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
Con relación al ítem 3 - solicitamos sean aceptados equipos de las mismas prestaciones solicitadas (incluso de mayores prestaciones de productividad), con un año de lanzamiento de 2017 en adelante, considerando que ciertas marcas aun no han discontinuado los modelos lanzados desde ese año debido a la gran aceptación del mercado, tecnología de última generación y vigencia de uso, motivo por el cual los mismos siguen en proceso de fabricación. Esto no representa un perjuicio para la convocante pues se respetarán todos los demás requisitos productivos, por lo que no se resignará ningún parámetro de operación de los equipos requeridos; permitiendo así la participación de la mayor cantidad de oferentes en libre competencia con equipos vigentes y de última tecnología.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Se requieren equipos con año de lanzamiento o fabricación reciente, por lo que se determinó que como mínimo sean del año 2021 en adelante, las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones		

Consulta 20 - ITEM 3: CARACTERISTICAS: Año de lanzamiento a partir del año 2021

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2024
En este punto solicitamos a la COMVOCANTE si aceptaran equipos con lanzamiento o fabricacion a partir de 2021 para asi este requerimiento no sea un limitante a la libre participacion de oferentes potenciales.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2024
Se requieren equipos con año de lanzamiento o fabricación reciente, por lo que se determinó que como mínimo sean del año 2021 en adelante, las especificaciones técnicas fueron establecidas en base a la necesidad de la institución, el presente requerimiento no es una limitante. Favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		